



PROCES – VERBAL

Încheiat cu ocazia Ședinței extraordinare a Consiliului local municipal Tîrgu-Mureș din data de 7 august 2012

La ședință sunt prezenți 19 consilieri locali. Absentează domnii consilieri Bakos Levente, Loghin Lucian, Gombos Geza, Sabău-Pop Olimpiu.

Dl. consilier Torzsok: - doamnelor și domnilor, stimați consilieri, permiteți-mi să deschid lucrările Ședinței extraordinare a Consiliului local municipal Tîrgu-Mureș din data de 7 august 2012, un sigur punct pe ordinea de zi.

Înainte de ședință, începând de la orele 12 a avut loc o prezentare a proiectului și eu cred că a fost binevenită, mai ales pentru colegii consilieri noi.

Supun votului dv. ordinea de zi propusă.

Cine este pentru? – 19 voturi (unanimitate)

Cine este împotriva? -

Cine se abține? -

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul nr. 1 din ordinea de zi

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 2 anexa 1 din H.C.L. nr. 84/2012 privind aprobarea înființării S.C. Oraș științific pentru cercetare și informatică medicală S.A.

Dl. consilier Torzsok: - dacă sunt observații pe marginea proiectului de hotărâre, vă rog să le faceți.

Dl. consilier Peti: - am participat la o dezbatere foarte interesantă asupra unui proiect care se preconizează unul foarte important, semnificativ și deosebit pentru dezvoltarea orașului pe termen lung, ceea ce am vrut eventual să vă pun în vedere este faptul că în luna mai am aprobat Actul constitutiv al acestei societăți în care am delegat persoane care din păcate ulterior nu au fost chemate să participe la dezbaterile ulterioare. Rugămintea noastră către executiv este ca pentru viitor și membrii organelor de conducere ale acestor societăți să fie implicați în mod activ în înființarea societății și desigur în dezvoltarea proiectului.

Al doilea lucru, tot rămânând la organul de conducere al acestei societăți, vreau să subliniez că nu am nici un fel de problemă personală cu oricare dintre membrii Consiliului de

administrație, dar având în vedere importanța deosebită și domeniul foarte specific în care își desfășoară activitatea aceste societăți, aș dori să avem o garanție ca până la înființarea societății să meargă în această construcție, dar după ce se înființează societatea și începe să-și desfășoare efectiv activitatea să respectăm O.U.G. nr.109/2011 și să organizăm un concurs pentru angajarea unor persoane cu experiență în domeniul cercetării dezvoltării și în domeniul managementului unor societăți, cu un capital și cu o cifră de afaceri asemănătoare. Este o propunere de modificarea Actului constitutiv în sensul că mandatul Consiliului de administrație se întinde până la derularea efectivă a activității sau până la înscrierea în registrul comerțului, aici sunt deschis, dar pentru mine este foarte important.

Al treilea lucru pe care doresc să-l sesizez este faptul de atragere foarte transparentă a posibililor parteneri. Am fost căutați de câțiva posibili parteneri care ar fi fost interesați de acest proiect să se implice, mai ales pe partea de cercetare-dezvoltare, care este de fapt esența acestui proiect și a doua propunere de a completa cumva, dar nu cred că se include în actul constitutiv, ci altundeva ar trebui să includem, că până la depunerea efectivă a proiectului se pot înscrie parteneri care se califică la anumite criterii prestabilite, probabil de către consultanță sau firme.

Al patrulea lucru care aș dori să vi-l spun este problema finanțării. Eu am citit toate minutele ședințelor care au avut loc în ultima perioadă cu privire la acest proiect, toate universitățile din oraș se plâng de lipsa banilor, dar după părerea mea, executivul are o responsabilitate de a susține chiar și financiar aceste universități, pentru a-i ajuta să participe la acest proiect și să avem și noi cercetători, cercetare în sensul strict al cuvântului, mai ales că acest universități sunt clasificate și după publicarea anumitor rezultate a unor cercetări proprii. Propunerea mea este ca primăria să se implice mai mult.

Ultimul lucru pe care aș dori să-l supun atenției este problema terenului, unde se dorește a realiza acest proiect. Acest teren a fost transmis primăriei cu o anumită condiție, adică construirea a 200 de unități locative, nu știu acest lucru când se va realiza în timp, dar există un anumit risc, lucrăm foarte mult mai ales dv. din executiv, cu partenerii implicați, depunem proiectul, se și acceptă și ulterior fostul proprietar al terenului stabilind că primăria nu și-a executat obligația, va solicita terenul sau compensație de altă natură. Și aici trebuie să fim foarte atenți ce facem cu terenul respectiv obligațiile care rezultă.

Dl. consilier Torzsok: - cred că am făcut o greșeală procedurală, trebuia să începem cu ședința A.G.A. SC Locativ SA care are același subiect, propun să continuăm în calitate de A.G.A. Locativ și îl invit pe dl. Moldovan Ovidiu că conducă ședința.

D-na consilier Roman: - vă mulțumesc tuturor celor care astăzi ați venit pentru a asculta prezentarea noastră, mulțumesc pentru interesul pe care l-ați acordat și pentru faptul că se vede clar, sunteți interesați să aflați cât mai multe detalii despre acest proiect, speranța mea ca și colegă a dv. este că prezentarea mea de azi a lămurit o bună parte din problemele pe care le-ați ridicat, dorința mea și lucru de care vă pot asigura în continuare este că echipa care se ocupă de acest proiect va încerca și sper că va reuși să fie în continuare cât se poate de transparentă în toate aceste etape care vor urma și tocmai de aceea propun ca procedură,

ca o dată la câteva săptămâni să mai avem o astfel de întâlnire pentru ca să nu se acumuleze foarte multe lucruri nespuse, ci ele să fie comunicate de către dv. pe rând și la modul acesta personal în care să ne vedem ochi în ochi și să povestim, încă o dată țin să vă mulțumesc de interesul pe care l-ați acordat și sper ca decizia pe care o luăm să fie una care să ne ajute ca acest proiect să fie pus mai departe.

I-aș răspunde d-lui Peti la câteva din punctele ridicate, ceea ce ține de viitori parteneri care doresc să intre în acest pol de competitivitate, lista nu este închisă. Există această posibilitate ca orice companie sau unitate de învățământ care are legătură cu zona de cercetare să intre în acest proiect, cu rol de catalizator, asta însemnând că nu are neapărat un rol concret de finanțare în proiect, dar este alături de noi în acest proiect, urmând ca în etapele următoare să poată participa la modul concret prin depunere de proiecte și acest lucru se poate întâmpla până la data de 12 august, pentru că așa cum ați aflat, documentația vrem să o finalizăm și să o depunem în 15 august, cu două zile înaintea termenului limită. Dacă până atunci aveți societăți care v-au contactat și ar dori, chiar vă rog să ia legătura fiindcă pot să fie înscriși.

Referitor la sprijinul universităților în situația financiară, am să mai aduc doar aminte că universitățile se află în această situație financiară neplăcută de a nu putea contribui foarte mult la cofinanțare, datorită faptului că sunt implicate în proiecte europene unde cota lor rambursare nu s-a întors încă și atunci nu au lichidități, cunoaștem acest aspect, pe de altă parte, consultantul este foarte implicat la nivelul fiecăruia dintre cele 4 universități din proiect, să le găsească soluții de finanțare concrete, astfel încât dâșii să nu sufere din acest punct de vedere și să poată să facă față, vom discuta mult mai concret dacă vedem că acei bani pe care îi au de recuperat chiar nu vor veni, au fost identificate 3 soluții până acum, chiar îi mulțumesc d-lui Peti că de pe acum a spus că și primăria, consiliul, am putea să contribuim în acest sens, dacă cumva o altă soluție nu ar funcționa, eu sunt de acord de pe acum să sprijinim noi financiar, dar rămâne de văzut când vom discuta despre bugete concrete și vom ști despre câți bani este vorba.

Dl. consilier Peti: - încă un lucru important pentru noi, fracțiunea UDMR prin dl. Kolozsvari Zoltan, încă în anul 2008 a inițiat un astfel de proiect intitulat *Dezvoltarea și producția materialelor și accesoriilor biomedicale*, având ca obiect înființarea unui parc tehnologic pentru cercetări informatice mediale și mă bucură faptul că azi am ajuns și implementăm această idee.

Dl. consilier Benedek: - vă rog foarte mult, un om ca dl. Kolozsvari Zoltan care este un cercetător cunoscut nu numai în țară dar și în străinătate, să fie chemat la discuții, mai ales că face parte din Consiliul de administrație.

Dl. consilier Torzsok: - domnule Peti, vreau să vă consult dacă cele spuse de dv. rămân ca și recomandări pe viitor, sau efectiv propuneți niște recomandări la proiectul de hotărâre de azi?

Dl. consilier Peti: - propun două modificări în actul constitutiv: una se referă la durata mandatului consiliului de administrație, și aici rog sprijinul doamnei secretar, până la

începerea efectivă a activității sau până la înscrierea în registrul comerțului. Vă rog să propuneți dv.

D-na secretar Cioban: - eu aș propune o chestiune pragmatică, să lăsăm această hotărâre așa cum este ca să se ducă și să îndeplinească toate formalitățile prevăzute de lege și dacă se dorește într-adevăr o punctualizare în ceea ce privește mandatul, ca să nu ne încurcăm cu cei de la București, putem scrie o hotărâre separată cu ceea ce spune dv. și care rămâne la noi. Dar asta să se ducă acolo să nu mai avem din nou probleme procedurale. Nu în cadrul acestei hotărâri, ci într-o hotărâre separată pe care o adoptați și o redactăm ulterior cu ceea ce spuneți.

D-na consilier Roman: - datorită faptului că în această perioadă în care se depune cererea de finanțare e nevoie de persoane care să semneze efectiv și acelea știți că este o procedură, dacă se poate ca această modificare să survină după depunerea cererii de finanțare, pentru ca până atunci procedurile să poată merge înainte neîngrădite de astfel de probleme.

Promit în numele meu personal că vom reveni la această discuție.

DI. consilier Torzsok: - supun la vot proiectul de hotărâre care a fost pus la dispoziția dvs.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotriva? – 3 voturi (Ciotlăuș C., Pui S., Sîmpălean D.)

Cine se abține? -

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi pentru și 3 voturi împotriva.

O problemă procedurală vreau să semnaliez, vom avea prima ședință ordinară în perioada următoare, încep ședințele de comisii, ori azi, ori la prima întrunire a comisiilor, vă rog să alegeți președinți și secretari.

DI. consilier Peti: - am o propunere, mai mulți ne-am programat perioada de concediu la jumătatea lunii august, dacă se poate organiza ședința ordinară în ultima zi de joi din luna august.

DI. consilier Brișcaru: - am o rugămintă către d-na secretar pentru ședința de consiliu, ordinea de zi pe care o vom discuta să fie aceeași cu cea pe care o publicați, în sensul în care să nu puneți în anunțul de publicare 10 proiecte de hotărâre, iar în mapă 60, și dacă se întâmplă ca cele 50 care sunt diferență de la 10 la 60 să fie în regim de urgență, să respectați R.O.F.-ul consiliului și legea, în sensul în care în cele 48 de ore înainte, să faceți ceea ce trebuie, în relația cu comisiile de specialitate și cu obținerea vizelor pe proiectele de hotărâri.

DI. consilier Torzsok: - vă consul cu privire la propunerea d-lui Peti, ședința din luna august să fie în ultima săptămână, joi. Da, propunerea s-a aprobat.

DI. consilier Brișcaru: - tocmai pentru a evita acel punct cu multe materiale supuse în regim de urgență și comisiile de specialitate ar trebui mai aproape de data limită la care s-a stabilit ședința pentru a avea timp să le discutăm, legal așa este, eu presupun că

înainte cu 30 de zile înainte au fost publicate pe site să le știe toată lumea, oricum vom verifica acest lucru la comisia juridică.

Dl. consilier Torzsok: - ordinea de zi fiind epuizată, vă mulțumesc pentru participare.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi, lucrările ședinței extraordinare a consiliului local se încheie.

dl. consilier Törzsök Sandor – președinte de ședință _____
jrs. Cioban Maria – Secretarul Municipiului Tîrgu-Mureș _____